

CORRIGENDUM NO V

NHIDCL/2016/Civil work/Rangpo-Viaduct/Wb-Sikkim

13.07.2016

To,
All prospective Bidders,

Sub: Construction of approximate 1000m length Viaduct at Rangpo between Km 51.10 to Km 53.90 on Sevoke-Gangtok Road (NH-31A) in the state of West Bengal/Sikkim -
Amendment of Tender documents regarding.


Ref: RFP dated 05.05.2016

Sir/Madam,

Please find enclosed herewith, corrigendum V pertaining to following

1. Uploading of amended RFP ,DCA on CPP Portal
2. Reply to Pre Bid Query as follows:-

Sl. No	Clause/Appendix/ Annex	Query	Reply
1	Annex VI under appendix IA	With reference to your RFP dated 5.05.2016 we need some clarification as follows: In Annex VI under Appendix-1A, while calculating the value of "B"for as existing commitments in order to evaluate the bid capacity, it is found that f.y is mentioned as 2014-16,2013-15,2012-14,2011-13 and 2010-12 (two years) where it should be single year.	As per the amended RFP uploaded through this corrigendum.



(Y.C Srivastava)

General Manager (Tech)